

Temeljem članka 206. stavak 5. *Zakona o vodama* („Narodne novine“ broj 153/09), članka 4. i 5. *Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva* („Narodne novine“ broj 112/10), Odluke Skupštine Društva od 12. prosinca 2017. i temeljem prethodne suglasnosti načelnika Općine Dubrovačko primorje, od 20. prosinca 2017. godine Klasa: 325-01/17-01/5, Urbroj: 2117/05-17-2, a koja je jedini osnivač javnog isporučitelja vodne usluge Dubrovačko primorje, društvo s ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju Slano, Direktor DUBROVAČKOG PRIMORJA d.o.o. Slano donosi

**ODLUKU O CIJENI VODNIH USLUGA  
JAVNE ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA  
NA PODRUČJU OPĆINE DUBROVAČKO PRIMORJE**

**I.**

Ovom se Odlukom određuju vrste vodnih usluga koje se pružaju na području nadležnosti javnog isporučitelja vodne usluge komunalnog društva DUBROVAČKO PRIMORJE društvo s ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju Slano (u daljnjem tekstu: Isporučitelj), visina cijene (tarifa vodne usluge), način obračuna i plaćanja vodnih usluga.

**II.**

Pod vodnim uslugama koje su dio ove Odluke smatraju se usluge javne odvodnje, odnosno djelatnost skupljanja otpadnih voda, njihova dovođenja do uređaja za pročišćavanje, pročišćavanje otpadnih voda na uređaju za pročišćavanje. Vodne usluge pružaju se na području Općine Dubrovačko primorje, odnosno u naselju Slano.

**III.**

Tarifa vodnih usluga sadrži:

1. *fiksni dio osnovne cijene vodnih usluga* koji se obračunava tromjesečno neovisno o količini isporučenih vodnih usluga svim korisnicima vodnih usluga;
2. *osnovnu cijenu vodne usluge skupljanja otpadnih voda* (varijabilna) koja se obračunavamjesečno na temelju količine isporučene vode ili temeljem mjerača protoka ispuštene otpadne vode, ovisno o kategoriji korisnika vodne usluge čije su nekretnine priključene na sustav javne odvodnje;
3. *osnovnu cijenu vodne usluge pročišćavanja otpadnih voda* (varijabilna) koja se obračunava tromjesečno svim korisnicima vodnih usluga na temelju količine isporučene vode ili temeljem mjerača protoka ispuštene otpadne vode, ovisno o kategoriji korisnika vodne usluge.

**IV.**

Cijena vodnih usluga iz ove Odluke određuje se za sljedeće kategorije korisnika vodne usluge:

1. Stambene prostorije;
2. Poslovne prostorije;

Kategorija korisnika vodnih usluga Stambene prostorije odnosi se na sve vlasnike ili zakonite korisnike nekretnina namijenjenih stanovanju, ne uključujući izdvojene dijelove nekretnina koje služe poslovnoj aktivnosti bez obzira da li imaju odvojen vodovodni priključak ili ne.

Kategorija korisnika vodnih usluga Poslovne prostorije odnosi se na sve vlasnike ili zakonite korisnike nekretnina koje služe poslovnoj aktivnosti.

#### V.

Tarifa vodnih usluga za korisnike u stambenim prostorima određuje se kako slijedi:

1. fiksni dio osnovne cijene vodnih usluga	6,73	kn/mj
2. osnovna cijena vodne usluge skupljanja otpadnih voda (varijabilna)	3,00	kn/m <sup>3</sup>
3. osnovna cijena vodne usluga pročišćavanja otpadnih voda (varijabilna)	0,70	kn/m <sup>3</sup>
4. cijena vodne usluge javne odvodnje koju plaćaju socijalno ugroženi građani za količinu isporučene vode nužne za osnovne potrebe kućanstva - fiksni dio	5,31	kn/m <sup>3</sup>
-skupljanje otpadnih voda (varijabilni dio)	1,38	kn/m <sup>3</sup>
-pročišćavanje otpadnih voda (varijabilni dio)	0,24	kn/m <sup>3</sup>

Tarifa vodnih usluga za korisnike u poslovnim prostorima određuje se kako slijedi:

1. fiksni dio osnovne cijene vodnih usluga	6,73	kn/mj
2. osnovna cijena vodne usluge skupljanja otpadnih voda (varijabilna)	4,98	kn/m <sup>3</sup>
3. osnovna cijena vodne usluga pročišćavanja otpadnih voda (varijabilna)	0,70	kn/m <sup>3</sup>

#### VI.

Korisnicima vodnih usluga javne odvodnje koji imaju i koriste ispravan mjerač protoka ispuštene vode, neovisno o tom jesu li ili nisu priključeni na komunalne vodne građevine javne vodoopskrbe, cijena vodne usluge skupljanja otpadnih voda (i cijena vodne usluge pročišćavanja otpadnih voda) se naplaćuje prema količini (prostornom metru) ispuštene otpadne vode izmjerenoj na mjeraču protoke **tromjesečno**.

Korisnicima vodnih usluga javne odvodnje koji nemaju ili ne koriste ispravan mjerač protoka ispuštene otpadne vode, a priključeni su na komunalne vodne građevine javne vodoopskrbe - cijena vodne usluge skupljanja otpadnih voda (i cijena vodne usluge pročišćavanja otpadnih voda) naplaćuje se prema isporučenoj količini vode očitanoj na glavnom vodomjeru **tromjesečno**.

Fiksni dio osnovne cijene vodne usluge obračunava se mjesečno neovisno o isporučenoj količini otpadnih voda.

#### VII.

Količinu vode nužne za osnovne potrebe kućanstva izraženo u m<sup>3</sup> mjesečno po članu kućanstva određuju predstavnička tijela jedinica lokalne samouprave.

#### VIII

Pod kućanstvom se podrazumijevaju sve fizičke osobe koje dijele isti stambeni prostor.

Pod socijalno ugroženim građanima smatraju se osobe koje svojim aktom utvrdi jedinica lokalne samouprave.

## IX

Uz cijenu vodnih usluga iskazuju se zasebno porez na dodanu vrijednost, naknada za korištenje voda, naknada za zaštitu voda i naknada za razvoj, sukladno posebnim propisima.

## X

Ova Odluka se objavljuje na internet stranici Dubrovačkog primorja d.o.o.

## XI

Ova Odluka se primjenjuje i stupa na snagu danom donošenja.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Cjenik usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za sustav odvodnje otpadnih voda Slano od 21. lipnja 2017. godine.

Direktor

Nikola Milić

**DUBROVAČKO PRIMORJE d.o.o.**  
za vodoopskrbu i odvodnju  
Slano, Obala Ohmučevića 2

U Slanomu, 21. prosinca 2017. godine  
Broj: 111-A/2017